

6.10.12



B/ 020 REPUBLICA DE PANAMA

CON VISTA A LA SOLICITUD 12 -

1147365

1470090 DESDE EL

QUE LA SUCIEDAD :

IGNES CORPORATION, S.A.

SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 641779 DOC. DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL OCHO .

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

JE SUS SUSCRIPTORES SON:

1 ) IRENYA MARTINEZ RAMOS

2 ) HARMODIO ARIEL JIMENEZ CENTELLA

TROPUBLICODEPAVANA REGISTROPUBLICODEPANA IN DIEGISTROPUBLICODE ANANA REGISTROPUBLICODE ANANA REGISTROPUBLICODE

- QUE SUS DIRECTORES SON:

1 ) MARIA INES CRESPO RIOFRIO

2 ) EDUARDO CRESPO RIOFRIO

3 ) MARIA EMILIA CRESPO RIOFRIO

4 ) IGNACIO MATEO CRESPO RIOFRIO

- QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE : MARIA INES CRESPO RIOFRIO

VICE-PRESIDENTE : EDUARDO CRESPO RIOFRIO

TESORERO : IGNACIO MATEO CRESPO RIOFRIO

: MARÍA EMILIA CRESPO RIOFRIO SECRETARIO

RAZON. Ba FIBL COMPULSA de la COPIA me fue presentada y devuelta ai interesado. Doy Fe. ,

Quito, a

78 NOT 2017

Dr. Diego Almeida M.

- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA:

EL PRESIDENTE Y EN SUS AUSENCIA TEMPORALES O ABSOLUTAS LO SERA EL

SECRETARIO O QUIEN DESIGNE LA JUNTA DIRECTIVA.

QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: IRENYA MARTINEZ RAMOS

QUE SU CAPITAL ES DE \*\*\*\*\*\*\*10,000.00 DOLARES AMERICANOS.

QUE SU DURACION ES PERPETUA

EXPEDIBO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL PRIMERO DE OCTUBRE DEL DOS MIL DOCE A LAS 01:41:45,P.M.

ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS

POR UN VALOR DE B/. 30.00

COMPROBANTE NO. 12 -1147365

NO. CERTIFICADO: 5. ANONIMA - 116609

FECHA: Lunes Oi, Octubre DE 2012

// YAORPA20 //

CERTIFICADOR 1-R

